

184234 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 34
Читальный зал
«РУДА»



Заполярная РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу - договорная.

№16 (3965)

Суббота, 19 апреля 2003 г.

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

А город подумал, ученья идут

Беспредел

Весна наконец-то началась и в Оленегорске. Это заметно не только по лужам и сосулькам, но и по участвовавшим случаям «сдвигов по фазе» у некоторых местных жителей. В четверг, 10 апреля, в приемный покой ЦГБ позвонил молодой человек и сообщил, что в поликлинике заложена бомба. На уши были поставлены все: милиция, отдел по делам ГО и ЧС и, естественно, сама больница. Кстати, в это же время в городе проходили плановые учения в рамках мероприятий по гражданской обороне, поэтому первым предположением было — не является ли эта угроза хитрым ходом организаторов, так сказать, для проверки бдительности? Но «газшники» от причастности к данному инциденту открасились — для них сообщение о бомбе тоже стало неожиданностью.

Прием в поликлинике был

сорван, пациентов и медперсонал эвакуировали на улицу. Освободили от людей и стационар: тех больных, что могли передвигаться самостоятельно, распустили по домам, остальных переправили в профилакторий. Обошлось без паники, но стресс испытали все, а в кардиологии одному больному инфарктнику стало плохо...

Бомбу не нашли, зато, как сообщил нам начальник отдела по мобилизационной работе ГО и ЧС М. Левчук, сотрудникам ГОВД удалось вычислить и задержать телефонного террориста. Однако уже через день в 13-й школе поселка Высокий была объявлена юная тревога — в кабинете завхоза обнаружили предмет, похожий на взрывное устройство. Как выяснилось, это была учебная противотанковая мина, которую нашли и принесли в школу ученики. Ведется расследование.



Двадцать лет
детскому саду № 14

С днем рождения,
«Дубравушка»!

Процветания,
удачи, доброты,
внимания
и радости!

Открыта подписка



на газету
«Заполярная
руда»
на II полугодие.
Спешите
подписаться
в отделениях
почтовой связи!



В СРЕДУ

в «Полярной звезде»

В большом зале МДЦ состоялась традиционная встреча работников городских служб с населением. На этот раз встреча прошла в расширенном формате — помимо представителей муниципальных организаций на ней присутствовал генеральный директор комбината В. Васин. Во вступительном слове глава города Н. Сердюк сообщил о том, что было сделано за последние несколько месяцев, особо подчеркнув, что главной темой остается отопление, точнее, долг города за приобретенную у комбината теплотенергию. Муниципальные власти принимают все меры, чтобы сэкономить бюджетные средства и направить их на погашение более чем 100-миллионной задолженности, но кардинальным образом изменить ситуацию могут только областные дотации. Отдельная полемика развернулась вокруг возможной корректировки норм потребления горячей воды (материал об этом был опубликован в прошлом году в «Заполярной руде» и вызвал, как выяснилось, широкий резонанс), причем мэр согласился со многими доводами, прозвучавшими из зала, и предложил представителям общественности лично поучаствовать в дальнейшем обсуждении этого вопроса на уровне комиссии.

Встреча продолжалась около двух часов. Вопросы присутствовавших на ней горожан оригинальностью не отличались — в основном, высказывались претензии по поводу холодных батарей, мусора во дворах, отсутствия лампочек в подъездах. Помимо мэра на вопросы отвечали главный врач ЦГБ В. Ашихин, начальник ГОВД А. Виноградов, руководители МПП ЖКХ, Службы заказчика и «Тепловых сетей». Координаты горожан, обратившихся с просьбами о помощи, были записаны. По словам Н. Сердюка, вопросы, находящиеся в компетенции муниципалитета, будут решаться по возможности оперативно.

Мэрия-информ

Эпоха ушла, документы остались

Около четырех тысяч оленегорцев до сих пор живут по паспортам старого советского образца. В прошлую пятницу к сотрудникам ПВС приехал управляющий и отметил недостаточную активность в отношении разъяснительной работы среди населения. В первую очередь, это касается тех работников, которые непосредственно общаются с людьми, — речь идет о персонале Службы заказчика, Центра социальной защиты, сберкассе, домоуправлений и т.д. Не хватает организованности предприятиям, в том числе муниципальным. Зачастую, как показывают поквартальные обходы, проблема заключается даже не в том, чтобы сфотографироваться и заплатить за новый паспорт, а чтобы заполнить анкету и сдать затем все необходимые бумаги в паспортную службу. Паспортизация сейчас, на заключительном этапе реформы, производится ежедневно, у работников службы есть план, который они обязаны выполнять. В начале апреля норма составляла 67 паспортов в день, но поскольку она не вы-

полнялась, теперь для того, чтобы достичь намеченного месячного показателя, необходимо оформлять каждый день по 92 паспорта. Сотрудники ПВС вышли на муниципальные власти с просьбой помочь — вплоть до организации регулярных обращений к гражданам посредством громкой трансляции на центральной площади и проводного радиовещания.

Об антеннах и не только

«Чистый» долг населения по квартплате к настоящему моменту составляет 39 с лишним млн. рублей. Сказать, каким будет процент собираемости в апреле, пока трудно — прошло всего полмесяца. За 14 дней Служба заказчика подала против неплательщиков 24 судебных иска на общую сумму около 350 тысяч рублей. Тем временем начинаются работы, связанные с подготовкой городского хозяйства к следующей зиме. — на данном этапе составляются планы на лето для коммунальных служб.

Жители старой части города, в частности, ул. Мира, 2, обратились к главе администрации с жалобой на некачественный прием теле сигналов. Дело в том, что фирма, занимавшаяся обслуживанием коллективных антенн, при-

казала долго жить, а установленное ранее оборудование постепенно выходит из строя. Службе заказчика дано поручение проработать возможность создания новой структуры, которая могла бы, за определенную плату со стороны жильцов, взять на себя эти обязанности.

Новое назначение

Во вторник на аппаратном совещании в администрации муниципальному аппарату был представлен новый заместитель главы города Константин Игоревич Смирнов. До своего назначения на этот пост он работал на Оленегорском комбинате, последние годы — начальником Управления автомобильного транспорта. В администрации К. Смирнов будет курировать социальную сферу, культуру, спорт и образование.

Уважаемые оленегорцы!

Призываем вас срочно по вопросу обмена паспортов обратиться в отдел паспортно-визовой службы по адресу: ул. Мира, 31 (режим работы: вторник — пятница с 10 до 17 часов, суббота с 10 до 16 часов, обед с 13 до 14 часов) и в паспортный отдел Службы заказчика по адресу: ул. Строительная, 44. Для обмена необходимы три фотографии и квитанция об уплате за бланк паспорта. Справки по тел. 58-592.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Региональная комиссия по качеству начинает работу по проведению регионального конкурса «Лучшие товары и услуги Мурманской области» в рамках Программы «100 лучших товаров России». Конкурс позволяет проанализировать результаты работы по обеспечению качества и конкурентоспособности товаров и услуг, производимых и оказываемых предприятиями нашей области, определить приоритеты и задачи в организации этой работы, сформировать общественное мнение.

К участию приглашаются предприниматели всех форм собственности. Заявки для участия в конкурсе принимаются до 10 мая 2003г. Дополнительную информацию об условиях участия в конкурсе можно получить по адресу: 183001, г. Мурманск, ул. Фестивальная, 25, ФГУ «Мурманский ЦСМ», тел.: 47-33-34, 28-79-72.

К СВЕДЕНИЮ

населения и руководителей
предприятий!

В связи с наступлением паводкового периода ГОУП «Оленегорскводоканал» просит не открывать люки канализационных колодцев для сбросов поверхностных и талых вод, для предотвращения несчастных случаев и затопления подвальных и встроенных помещений.

В случае обнаружения открытого люка просим сообщать по тел. 5-52-77, 5-52-66.

Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров открытого акционерного общества "Оленегорский горно-обогатительный комбинат" (ОАО "Олкон")

Место нахождения Общества: Мурманская область, г. Оленегорск, Ленинградский пр-т, дом 2.

Уважаемый акционер!

В соответствии с решением Совета директоров ОАО «Олкон» (протокол № 3 от 09.04.2003г.) **11 июня 2003 года** состоится внеочередное общее собрание акционеров открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат» (ОАО «Олкон»).

Форма проведения — собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров).

Место проведения внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Олкон»: конфе-

ренц-зал управления ОАО «Олкон», находящегося по адресу: г. Оленегорск Мурманской обл., Ленинградский пр-т, дом 2.

Время проведения внеочередного общего собрания акционеров: начало регистрации участников собрания - 8 часов 00 минут; начало собрания - 10 часов 00 минут.

Повестка дня:

1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров ОАО «Оленегорский горно-обогатительный комбинат».

2. Избрание членов Совета директоров ОАО «Оленегорский горно-обогатительный комбинат».

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 184533, Мурманская обл., г. Оленегорск, Ленин-

градский пр-т, д.2.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Олкон» — **14 апреля 2003 года**.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Олкон», при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: Мурманская область, г. Оленегорск, Ленинградский пр-т, дом 2, в течение 20 дней до проведения общего собрания акционеров, то есть с 21 мая 2003г., в рабочее время; телефон для справок (81552) 5-51-83.

Совет директоров ОАО "Олкон".



Первый квартал: цифры и факты

Лучше всех по добыче руды в первом квартале сработал Оленегорский карьер — план выполнен на 114%. Результаты остальных чуть хуже: Буманский карьер — 96,4%, Кировогорский — 95,8%, Комсомольский — 92,6%, им. 15-летия Октября — 90%. В марте практически все карьеры, за исключением Комсомолки и «Пятнашки», отработали по этому показателю с перевыполнением нормы, в результате чего квартальный план был выполнен на 99,7%.

Ровно в 100% уложились в первом квартале по производству вскрыши. Здесь в лидерах карьер им. 15-летия Октября — 111,9%. Буманский — 110,1%, Комсомольский — 109,2%, Кировогорский — 102,1%, Оленегорский — 81,9%. Здесь положительную роль опять-таки сыграла ударная работа «карьеристов» в марте, когда месячная норма была превышена на 5,4% (в несмалой степени за счет «15-летия», перевыполнившего план более чем в полтора раза).

За первые три месяца текущего года выработано 863 тысячи тонн товарного концентрата, что составило 100,3% от планового показателя. Отгружено — 863,6 тыс. тонн (100,4%). На этом фронте работа идет стабильно — мартовский план по выработке ЖРК был выполнен на 100,8%, по отгрузке — на 100,1%. Автомобилисты УАТ перевезли в марте 3800,9 тыс. тонн горной массы (106,8%), за весь квартал — 10599 тыс. тонн (102,6%). Общие объемы перевозок УЖДТ составили в марте 1003,4 тыс. тонн (103,4%), в целом по кварталу — 2714,2 тыс. тонн (97%).

Хорошо отработал по выпуску товарного шнеба персонал ЦФК: в марте было про-

НОВОСТИ КОМБИНАТА

игнели 175,8 тыс. кубов (103,4%), отгружено — 172,5 тыс. кубов (107,8%). Благодаря этому шнебеникам удалось подтянуться к контрольным цифрам квартального плана, хотя он все-таки остался невыполненным. Производство товарного шнеба составило 93,8% от нормы, отгрузка — 97,2%. Куда лучше показатели у ферритчиков — месячный план по производству порошков выполнен на 100%, квартальный — на 101,2%. Отгрузка составила соответственно 100,5% и 114,5%.

Лето = «Салют»

Традиция сохранена — белгородский оздоровительный лагерь «Салют» вновь приглашает детей работников комбината на летний отдых. В этом году сезон будет разделен на две смены по 24 дня каждая: первая смена — с 30 июня по 23 июля, вторая — с 25 июля по 17 августа. Условия остаются прежними: в лагере юных оленегорцев ждут купание в чистой речке и двух открытых бассейнах, пятиразовое питание, автобусные экскурсии, дискотеки, конкурсы, соревнования — словом, все, что требуется для того, чтобы отдых стал незабываемым.

Путевка стоит 5040 рублей, но детям работников комбината они достанутся за 10 процентов стоимости, то есть всего за 504 рубля (по ведомости). Профкомы цехов принимают заявления родителей до 16 мая.

Раскадровка

В начале апреля на комбинате произошло несколько существенных кадровых перестановок. В частности, директор по экономике и финансам Р. Гладаревский назначен первым заместителем генерального директора. За ним остаются прежние «финансово-экономические» обязанности. Сохранил за собой пост главного энергетика и А. Сальков, став на время отпуска Н. Дмитриенко исполняющим обязанности директора по производству.

Электроника на колесах

Как мы сообщали в прошлом номере, комбинат получил два новых БелАЗа. Оба автомобиля собраны. Эксплуатация первого началась в карьере им. 15-летия Октября. Второй, поступивший с Жоднянского автомобиль-

ного завода 25 марта, был собран в конце первой декады апреля. Машина не из простых — помимо прочих «наворотов», БелАЗы этой марки оснащены бортовыми компьютерами. Почти как космические корабли.

Литейка в строю

Самое проблемное здание комбината — то, где размещается литейный участок, — капитально отремонтировано и в апреле сдано в эксплуатацию. Работы велись силами подряд-



ных организаций (ОАО «Севзапстальконструкция» и ЗАО «Огни Мурманска») и продолжались около трех месяцев — начиная с января. Был восстановлен корпус здания, заменена кровля над термической печью, подверглись ремонту подкрановые пути. Ближайшие лет десять, по мнению специалистов, проблем с зданием у литейки не будет. Более всех завершение ремонта обрадовало коллектив участка — там уже соскучились по работе. Теперь, после вынужденной паузы, ее хоть отбавляй — литейную продукцию

«Общий тон — положительный»

Так прокомментировал генеральный директор В. Васин итоги консультации с главой ОАО «Северсталь-Ресурс» Р. Денискиным, состоявшейся во вторник. Обсуждалась в первую очередь тема подьема — потенциальным инвесторам явно были представлены экономические и технологические выкладки, расходные коэффициенты, эскиз бизнес-плана. Все идет к тому, что до конца весны руководителями холдинга будет принято окончательное решение по этому вопросу. Возможно, уже в последних числах апреля состоится презентация бизнес-плана, однако это пока не означает, что он будет одобрен, поскольку предстоит заключительная экспертиза, которую, очевидно, проведут эксперты одной из зарубежных фирм.

Кроме того, визит Р. Денискина был связан с проведением сравнительного анализа двух комбинатов: Оленегорского и Костомукшского. Без ложной скромности можно сказать, что у нас многие позиции выглядят лучше, чем у карельских горняков, хотя это не говорит о том, что можно успокоиться и жить вчерашними наработками.

Коротко о разном

* 1 мая в 17 часов во Дворце культуры состоится отчетный концерт театра мод «Модница». Билеты продаются в кассе ДК.

* 15 апреля — традиционная дата начала отгрузки несущего концентрата по летней схеме. К этому сроку были отремонтированы летние вагонные весы. Ремонт шел трудно и занял несколько месяцев, но работники весового хозяйства постарались — оборудование было сдано вовремя.

Уважаемые родители и дети!

Дворец культуры ОАО «Оленегорский ГОК» приглашает на отчетный концерт танцевального коллектива «Светлана» (руководитель Светлана Пожилцова) и вокального ансамбля «Каприз» (руководитель Галина Хомбак) «Когда всем весело».

Ждем вас 27 апреля в 15 часов. Билеты продаются.



Встреча с депутатом

Во вторник, 22 апреля, Оленегорск посетит депутат Государственной Думы, председатель подкомитета по связям с соотечественниками и миграционной политике Владимир Степанович Никитин. В 12 часов 30 минут в конференц-зале управления комбината состоится встреча с работниками ОАО «Олкон»; в 14 часов 20 минут в зале школы-интерната — с работниками образования; в 16 часов — с жителями п.Высокий (зал Дома офицеров); в 18 часов — с жителями Оленегорска (зал администрации).

Внимание, конкурсы!

Предмет конкурса:

Конкурс на поставку продуктов питания для пациентов медицинских подразделений «Центральной городской больницы» города Оленегорска Мурманской области, включает в себя: 1) лот № 1 (овощи, фрукты, овощные консервы); 2) лот № 2 (мясо, рыба, птица); 3) лот № 3 (молоко, молочные продукты, соки); 4) лот № 4 (бакалея, хлеб).

Условия поставки:

Место доставки — г. Оленегорск, Мурманская область, Центральная городская больница, ул. Строительная, 20, корпус 10. Условия оплаты — по факту поставки продуктов питания. Сроки поставки — с 9 июня 2003 года. Источники финансирования — бюджетные средства.

Наименование организатора конкурса: «Центральная городская больница» города Оленегорска Мурманской области.

Почтовый адрес: 184533, г. Оленегорск, Мурманская область, ул. Строительная, 20.

Информация о конкурсе:

К участию в конкурсе приглашаются производители, а также поставщики, имеющие право на поставку соответствующей продукции на территории Российской Федерации и зарегистрированные в Северо-Западном регионе. Остальные требования изложены в конкурсной документации. Конкурсную документацию можно получить по доверенности, с письменной заявкой (на фирменном бланке) по адресу: г. Оленегорск, Мурманская обл., ул. Строительная, 20, корпус 10, с 14 до 17 часов в рабочие дни.

По всем вопросам обращаться: Котух Любовь Степановна, тел. (81552) 54-674. Время обращения с 14 до 17 час. Срок окончания приема заявок — 6 июня 2003 года в 16 часов. О дате и месте вскрытия конвертов с заявками участников открытого конкурса будет сообщено дополнительно. Государственный контракт должен быть заключен с победителем конкурса в течение 10 дней со дня подведения итогов конкурса.

«Та гора нас совсем с ума свела», или Пароль: «Саньч»



Его имя звучит, как пароль, а пароль — это всегда пропуск в крут избранных: тех, кто посвящен. Вот и сейчас, прочитав эти первые строки, посвященные (их наберется, наверное, с полгорода) знают, о ком и о чем пойдет речь. Саньч — наверное, теперь трудно со стопроцентной достоверностью установить, с чьей легкой руки так стали именовать Александра Леонидовича Шевнина. Только официально Александр Леонидович он у себя на работе — в пятнадцатой школе, которой отдано сорок шесть лет жизни, а Саньч он для своих многочисленных друзей, их детей и внуков: для уже нескольких поколений оленегорских горнолыжников — причем, некоторые из них, впервые став на лыжи именно под его руководством, теперь с успехом покоряют горнолыжные трассы Скандинавии, Франции и других стран. Саньч — как талисман, как символ проявления высшего уважения и родства человеческих душ, и сегодня у него юбилей: 70 лет, во что невероятно

трудно поверить — он по-прежнему молод, красен и бодр.

О нем как о фанате и энтузиасте горнолыжного спорта, основателе горнолыжной секции на базе Дворца культуры комбината и о знаменитой горе в разные годы не раз писали и местная пресса, и центральные журналы (в том числе «Огонек»). Но как вписать в заданность газетного формата жизнь этого неординарного человека, помноженную на сотни, а то и тысячи жизней тех, кому повезло у него учиться? Как вписать в ограниченность строк долгие и дорогие сердцу воспоминания — со всеми их паузами, многоточиями и акцентами? Что делать с увлекательными рассказами об Италии и Франции, Вьетнаме, Кубе, Африке, Средней Азии и даже Ватикане? — Шевнины объездили полмира, каждый раз пополняя семейные альбомы новыми фотографиями, привозя все новые и новые сувениры. Как выразить на бумаге боль от потери любимого детища, разграбленного и разгромленного несколько лет назад, и забытые мечты о возрождении горы? Город лишился красивейшего места для отдыха и общения, три десятка лет объединявшего оленегорцев, привлекавшего мончегорцев и мурманчан. Разочарование и горечь особенно остры сегодня, ког-

да, как сообщил телевизионный канал Северо-Западного вещания, на губернаторском уровне подписана декларация о создании в Кировске горнолыжного интерната — это значит, что там этот и без того обласканный вид спорта получит новый импульс к развитию. При вопросе о том, реально ли сейчас восстановить гору, в глазах Александра Леонидовича мгновенно вспыхивает огонек: реально, если найдутся энтузиасты,

дельная жизнь, в обустройство которой каждый внесет свою лепту — П. Зеленов, Н. Гринберг, П. Бухтеев, М. Захаров, Г. Гаврилов, В. Васильев и еще очень многие люди, каждые выходные спешившие сюда отдохнуть от трудовой недели, посидеть с семьями и друзьями в уютных домиках — на горе царил особая атмосфера, на-



страивавшая всех на новые спортивные достижения и располагающая к творчеству: «Если скучно вам без дела, Или прет вас в ширину — Обратитесь к Шевнину. Горы, солнце, лыжи, лед. И с крутой горы полет Предоставит вам Шевнин, Наш отец и господин. С ним мы вместе пили, ели, И горю заболели. И, пожалуй, та гора нас совсем с ума свела». Диагноз, как говорится, ясен и в комментариях не нуждается. Шутка, конечно, но дух того времени отражает точно — это строчки из стихотворения В. Микешина, написанные им ровно десять лет тому назад: к 60-летию Саньча. Прошедшие годы промчались быстро, и хотя больше нет горы, неизменным осталось главное: отношение горнолыжников и людей, далеких от горных лыж, к сегодняшнему юбиляру — он уважаем и любим. В скромную квартиру на Космонавтов, как и раньше, приходят письма и открытки, а когда выпадает возможность, сюда спешат разехавшиеся по разным городам страны «братья по крови» — встретиться, узнать как и что, и непременно — сказать слова благодарности: уже в который раз... Но все это лишь составляющие, а по большому счету — хотя бы ненадолго, хотя бы памятью, вернуться туда, в свое сумасшедшее горнолыжное — счастье! — прошлое.

Вообще-то, коренные леопитрицы Шевнины, в 1957 году приехавшие в Заполярье после окончания Института физкультуры, были распределены на работу в Мончегорск.



По Высоцкому, «стучше гор могут быть только горы, на которых никто не бывал». Верно. Но это для профессионалов. Для оленегорцев лучше всех остальных гор в мире может быть только гора не имеющая никаких персональных наград и льгот призывного короля местных горнолыжников — Александра Леонидовича Шевнина, гора, по праву носящая его имя, его прижитый титул — гора Саньча.

Ольга ВЕНЩИ.

которые поддержат. Робкая надежда, едва родившись — а вдруг? — скрывается в погрустневшем взгляде.

А ведь как было здорово! И когда упорно искали подходящий склон и прокладывали трассу, и когда устанавливали подъемники и начинали собираться семьями и привлекать «трудных» подростков, проводить соревнования и костюмированные праздники... Здесь кипела своя, от-



ражающая точно — это строчки из стихотворения В. Микешина, написанные им ровно десять лет тому назад: к 60-летию Саньча. Прошедшие годы промчались быстро, и хотя больше нет горы, неизменным осталось главное: отношение горнолыжников и людей, далеких от горных лыж, к сегодняшнему юбиляру — он уважаем и любим. В скромную квартиру на Космонавтов, как и раньше, приходят письма и открытки, а когда выпадает возможность, сюда спешат разехавшиеся по разным городам страны «братья по крови» — встретиться, узнать как и что, и непременно — сказать слова благодарности: уже в который раз... Но все это лишь составляющие, а по большому счету — хотя бы ненадолго, хотя бы памятью, вернуться туда, в свое сумасшедшее горнолыжное — счастье! — прошлое.

По Высоцкому, «стучше гор могут быть только горы, на которых никто не бывал». Верно. Но это для профессионалов. Для оленегорцев лучше всех остальных гор в мире может быть только гора не имеющая никаких персональных наград и льгот призывного короля местных горнолыжников — Александра Леонидовича Шевнина, гора, по праву носящая его имя, его прижитый титул — гора Саньча.

Ольга ВЕНЩИ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Александра Леонидовича ШЕВНИНА с юбилеем!

Наш родной юбиляр, не болей,
Не старей, не грусти, не скучай
И еще много лет
Дни рождения встречай.

Сын, невестка, внуки.



С юбилеем!

В расцвете сил и знаний
«Лептандию» он покорил,
И ребятишек оленегорский
Он счастье подарил.
С Васильевым и Зеленовым
подъемники соорудил,
И на горе далекой
Лихуи «школу» он открыл.
Летят с горы мальчишки
И Саньчу — ура!!!
Живи, наш друг, и здравствуй,
Как эта детвора!

Валент Петриков (г. Котка, Финляндия).

Официально

Избирательная комиссия Мурманской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 354 от 28 марта 2003 года

О формировании Оленегорской территориальной избирательной комиссии

Руководствуясь статьями 20, 22, 26, 84 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», ст. 18 Закона Мурманской области «Об избирательных комиссиях в Мурманской области», постановлением Избирательной комиссии Мурманской области от 31.10.2002 № 330 «О Перечне и количественных составах территориальных избирательных комиссий, формируемых в Мурманской области», рассмотрев информацию Рабочей группы по предварительному формированию в Мурманской области территориальных избирательных комиссий о кандидатурах для назначения в состав Оленегорской территориальной избирательной комиссии, Избирательная комиссия Мурманской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Сформировать Оленегорскую территориальную избирательную комиссию, назначив ее состав:

Бороздина Ирина Борисовна — начальник в ЖЗУ № 2, муниципальная служащая, выдвинута избирательным блоком «Межрегиональное движение «Единство»;

Гончаров Александр Федорович — начальник юридического отдела ОАО «Оленегорский ГОК», выдвинут собранием избирателей по месту работы — ОАО «Оленегорский ГОК»;

Игуменов Сергей Анатольевич — механик по грузоподъемным механизмам ОАО «Оленегорский ГОК», выдвинут собранием избирателей по месту работы — ОАО «Оленегорский ГОК»;

Катальская Наталья Васильевна — главный специалист Информационного центра Избирательной комиссии Мурманской области, государственная служащая, выдвинута Мурманским региональным отделением Политической партии «Союз Правых Сил»;

Кечин Николай Гаврилович — директор ООО «Бастион», выдвинут Мурманским областным отделением политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»;

Максимова Галина Михайловна — помощник депутата, выдвинута Мурманским региональным отделением политической партии «Народная партия Российской Федерации» и собранием избирателей по месту жительства;

Маташина Ольга Николаевна — инженер-конструктор ОАО «Оленегорский механический завод», выдвинута региональным отделением Российской демократической партии «Яблоко» в Мурманской области;

Пономарева Наталья Леонидовна — директор Центра внешкольной работы, выдвинута избирательным блоком «Блок Жирновского»;

Яковлева Татьяна Владимировна — заведующая отделом по работе с детьми Молодежного досугового центра, выдвинута избирательным блоком «Отечество — Вся Россия».

А. Саренко, председатель Избирательной комиссии Мурманской области,
Е. Коваль, секретарь Избирательной комиссии Мурманской области.

Оленегорская территориальная избирательная комиссия

расположена по адресу: г.Оленегорск, ул. Строительная, 52, каб. 104, телефон 58-920.

Избирательная комиссия Мурманской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 355 от 28 марта 2003 года

О назначении председателя Оленегорской территориальной избирательной комиссии

Рассмотрев предложения по кандидатурам для назначения председателя Оленегорской территориальной избирательной комиссии и в соответствии с пунктом 7 статьи 28 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 6 статьи 28 Закона Мурманской области «Об избирательных комиссиях в Мурманской области», Избирательная комиссия Мурманской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить председателем Оленегорской территориальной избирательной комиссии Татьяну Владимировну Яковлеву, 1959 года рождения, образование высшее, заведующую отделом по работе с детьми Молодежного досугового центра, предложенную для назначения в состав территориальной избирательной комиссии избирательным блоком «Отечество — Вся Россия».

2. Председателю Оленегорской территориальной избирательной комиссии Т.В. Яковлеву создать организационное заседание территориальной избирательной комиссии не позднее 11 апреля 2003 года.

А. Саренко, председатель Избирательной комиссии Мурманской области,
Е. Коваль, секретарь Избирательной комиссии Мурманской области.

Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 202 от 7.04.2003г.
г. Оленегорск

О проведении профилактической операции "Жилище-2003" в г. Оленегорске с подведомственной территорией

В целях реализации Федерального закона "О пожарной безопасности", руководствуясь Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", законом Мурманской области "О местном самоуправлении в Мурманской области", Уставом муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить и ввести в действие с 4 апреля 2003 года план проведения профилактической операции "ЖИЛИЩЕ-2003" на территории муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.
2. Начальнику 8 отряда УГПС МО МЧС России Цибыла Д.А. довести до сведения руководителей заинтересованных организаций, надзорных и лицензионно-исполнительных служб города план проведения операции "ЖИЛИЩЕ-2003", на территории муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.
3. Назначить руководителей МУ ЖХХ "Служба заказчика" Капустин Г.Н., отдела образования администрации г. Оленегорска Заванину Л.А. ответственными за проведение операции "ЖИЛИЩЕ-2003".
4. По итогам операции в конце года провести расширенное совещание при главе муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника 6 отряда УГПС Мурманской области МЧС России Цибыла Д.А.
6. Опубликовать данное постановление в газете "Заполярная руда".

И.Сердюк,
глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 201 от 7.04.2003г.
г. Оленегорск

О создании комиссии по пожарной безопасности в г. Оленегорске с подведомственной территорией

В целях реализации Федерального закона "О пожарной безопасности" и во исполнение постановления Правительства Мурманской области № 316-ПП от 26.08.2002 г. "Об усилении противопожарной защиты населенных пунктов Мурманской области", руководствуясь Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", законом Мурманской области "О местном самоуправлении в Мурманской области", Уставом муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить состав комиссии по пожарной безопасности в г. Оленегорске с подведомственной территорией.
2. Утвердить Положение о комиссии по пожарной безопасности в г. Оленегорске с подведомственной территорией.
3. Постановления администрации г. Оленегорска с подведомственной территорией от 12.01.1999 г. № 5 считать утратившим силу.
4. Первому заместителю главы администрации города Леонову В.Г. обеспечить организацию работ комиссии.
5. Опубликовать настоящее постановление и Положение о комиссии по пожарной безопасности в газете "Заполярная руда".

И.Сердюк,
глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 200 от 7.04.2003г.
г. Оленегорск

О подготовке объектов предприятий, учреждений, организаций в Оленегорске с подведомственной территорией к весенне-летнему пожароопасному периоду

В связи с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода и необходимостью усиления пожарной безопасности объектов и жилого фонда, руководствуясь Федеральным Законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", законом Мурманской области "О местном самоуправлении в Мурманской области", Федеральным законом "О пожарной безопасности", Уставом муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Руководителям предприятий, учреждений и организаций независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности.
1.1. Принять меры по обеспечению пожарной безопасности объектов, жилых домов и по выполнению предписаний органов Госнадзора.
1.2. Привести в пожароопасное состояние электроустановки и электрооборудование цехов, производственных участков и складов в срок до 15 мая 2003 года.
1.3. На закрепленных территориях произвести профилактические обслуживания пожарных водоемов, гидрантов, обеспечить подъезды к ним и установить указатели мест их расположения, согласно ГОСТа.
1.4. В недельный срок создать запас воды учреждениями и организациями, не имеющими пожарных водосточников, доукомплектовать пожарные щиты, создать противопожарные зоны, препятствующие переходу огня из лесных массивов на рядом стоящие постройки.
1.5. Запретить сваление списанных строений, производственных отходов, мусора на территории предприятий, улиц города и поселков без разрешения администрации и согласования с органами Госнадзора.
1.6. Очистить территории производственных, складских и торговых предприятий от сгораемых отходов, тары, упаковочных материалов. Упорядочить хранение сгораемых веществ и материалов.
1.7. Активизировать работу добровольных пожарных дружин, пожарно-технических комиссий. Усилить разъяснительную работу среди населения, рабочих и служащих по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности

на рабочем месте и в быту.
2. МУП ЖХХ г. Оленегорск (Капустин), МПП ЖХХ и.п.Высовай (Калининская):
2.1. Очистить подвалы и чердаки домов от сгораемого мусора и предотвратить свободный доступ в них.
2.2. Разобрать кладовые, устроенные в подвалах, в подъездах и под лестничными маршами жилых домов.
3. ИГЧ-14 Мурманской дистанции гражданской обороны Октябрьская железная дорога (Голяков) принять меры к предотвращению свободного доступа в тушующие строения на станции Оленегорск.
4. ДРП-2 (Бухтеев), ОГУДСП (Ильинское), ГУП "Водоканал" (Мошников), ОАО "Оленок" (Васин) обеспечить подачу к месту пожара в безводных районах поливомоночных машин и специальной техникой по требованию пожарной охраны согласно плану привлечения сил и средств на тушение пожаров в Оленегорском районе, ранее согласованным с руководителем.
5. Лесничему Оленегорского лесничества Колпакову А.А. усилить контроль за противопожарным состоянием лесных массивов на территории лесничества.
6. Садово-огородническим кооперативом создать запас воды для целей пожаротушения и определить порядок вызова пожарной охраны.
7. Отделу образования администрации города (Заванина) обеспечить выполнение противопожарных мероприятий в детских оздоровительных лагерях.
8. ППС (Цибыла) разработать организационно-методические материалы (памятки, листовки и т.п.), необходимые для профилактической работы среди населения.
9. Опубликовать постановление в газете "Заполярная руда".
10. Контроль за исполнением постановления возложить на отдел городского хозяйства администрации города (Манылова).

И.Сердюк,
глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

Российская Федерация
Мурманская область
Оленегорский городской Совет
РЕШЕНИЕ
г. Оленегорск
О присвоении звания «Почетный гражданин города Оленегорска»

Руководствуясь Федеральным законом "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", законом Мурманской области "О местном самоуправлении в Мурманской области", Уставом муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией, Оленегорский городской Совет

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить Положение о присвоении звания «Почетный гражданин города Оленегорска» (приложение № 1).
2. Утвердить Положение о комиссии по присвоению звания «Почетный гражданин города Оленегорска» (приложение № 2).
3. Утвердить описание удостоверения Почетного гражданина города Оленегорска (приложение № 3).
4. Утвердить состав комиссии по рассмотрению ходатайств о присвоении звания «Почетный гражданин города Оленегорска» (приложение № 4).
5. Рассмотреть администрации города признать утратившим силу постановление от 20.02.1998 года № 87 "Об утверждении положения о присвоении почетного звания «Почетный гражданин города Оленегорска».
6. Администрации города Оленегорска предусмотреть финансирование расходов по реализации Положения о звании «Почетный гражданин города Оленегорска» в местном бюджете.
7. Контроль за выполнением данного решения возложить на Оленегорский городской Совет (Магаршак), финансовый отдел администрации города (Морозова), отдел управления делами администрации города (Шелунова).
8. Опубликовать настоящее решение и Положение о звании «Почетный гражданин города Оленегорска» в газете "Заполярная руда".

И.Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.
07 марта 2003 года
№ 01 - 03 рс

Приложение № 1
к решению Оленегорского городского Совета от 07.03.2003 № 01 - 03 рс
ПОЛОЖЕНИЕ
о звании «Почетный гражданин города Оленегорска»

1. Присвоение звания «Почетный гражданин города Оленегорска»
Звание «Почетный гражданин города Оленегорска» присваивается гражданам, получившим широкую известность и признательность населения муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией, внесшим своим долголетним и добросовестным трудом большой личный вклад в экономическое, социальное и культурное развитие муниципального образования, заслуги которых отмечены государственными наградами Российской Федерации и (или) СССР, и (или) Мурманской области. Звание «Почетный гражданин» города Оленегорска может быть присвоено военным армия и флота, сотрудникам правоохранительных органов, федеральной службы безопасности, проявившим мужество и героизм при выполнении служебного долга.
Присвоение звания «Почетный гражданин города Оленегорска» является высшей формой общественного признания заслуг лица перед муниципальным образованием и его населением.
Звание «Почетный гражданин города Оленегорска» может быть присвоено гражданам Российской Федерации, проживающим как на территории муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией, так и за его пределами.

Продолжение следует.

Конкурс

Отдел образования администрации г. Оленегорска приглашает принять участие в открытом конкурсе по выбору подрядной организации на выполнение работ по капитальному ремонту образовательных учреждений г. Оленегорска в 2003 году.
Наименование и адрес организатора конкурса — отдел образования администрации города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской области, 184533 г. Оленегорск, ул. Строительная, 52.
Выполнение работ и оказание услуг — капитальный ремонт муниципальных образовательных учреждений города Оленегорска: ЛОТ № 1 — ДОУ № 14 — ремонт кровли; ЛОТ № 2 — СОШ № 4 — ремонт полов; ЛОТ № 3 — СОШ № 13 — общестроительные работы; ЛОТ № 4 — школа-интернат — ремонт кровли и общестроительные работы.
Место проведения работ — все учреждения, кроме СОШ № 13, расположенные в черте города Оленегорска. Адрес СОШ № 13: г. Оленегорск-8, ул. Сыровятникова, (и.п.Высовай).
Сроки выполнения работ — до 01 сентября 2003 года.
Критерии и порядок оценки квалификации поставщиков:
1. Регистрация хозяйствующих субъектов (их филиалов) в качестве налогоплательщиков в межрайонной инспекции МНС РФ № 5 по Мурманской области, исполнение обязательств по уплате налогов и обязательных платежей, наличие лицензий, сертификатов.
2. Опыт работы по производству строительно-монтажных работ в образовательных учреждениях города Оленегорска.
3. Проектно-сметная документация выполняется ресурсным методом по ГЭСН-2001 и ГЭСНр-2001.
4. Наименьшая стоимость выполняемых работ.
5. Наименьшие сроки проведения работ.
6. Наиболее устраивающие способы и формы организации подрячных работ.
Конкурс состоится — 29 мая 2003 года в 15 часов, каб. 313 в здании администрации города Оленегорска по адресу: г. Оленегорск, ул. Строительная, 52.
Порядок получения конкурсной документации — с момента публикации данного объявления по адресу 184533 г. Оленегорск, ул. Строительная, 52, кабинет № 315 с 14 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.
Порядок и сроки предоставления заявок на участие в конкурсе — форма подачи претендентом предложенной в конверте. Срок окончания приема заявок — 29 мая 2003 года в 10 часов.
Телефон контактного лица по конкурсу — 58-348, Татьяна Евгеньевна Тюменко.
Срок заключения госконтракта — не позднее 20 календарных дней со дня проведения конкурса.
Более подробная информация по выполнению работ и услуг содержится в конкурсной документации, которую можно получить по адресу г. Оленегорск, ул. Строительная, 52, каб. № 315 в зависимости от уменьшения бюджетной финансирования количество выполняемых работ может быть изменено.

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке аренды муниципальных предприятий города Оленегорска

Продолжение.
Начало в № 14-15.
5.3. Размер арендной платы определяется согласно Методике расчета арендной платы за пользование объектами муниципального нежилого фонда в г. Оленегорске и подведомственной территории, и может включать дополнительные платежи за аренду движимых основных средств.
5.3.1. При изменении размера базовой ставки арендной платы за нежилые помещения муниципальной собственности г. Оленегорска, дифференцированные, которые применяются при расчете арендной платы за нежилые помещения, сумма арендной платы пересматривается, но не чаще одного раза в год. В этом случае арендодатель направляет арендатору соответствующее письменное уведомление и расчет, который является обязательным и не подлежит дополнительному согласованию. При этом новую сумму арендной платы арендатор перечисляет арендодателю самостоятельно. По изменению арендной платы за пользование имуществом арендодатель направляет арендатору дополнительное соглашение к договору аренды.
5.3.2. Арендная плата полностью перечисляется на счет местного бюджета.
5.4. Помимо арендной платы затраты арендатора по содержанию арендуемого имущества включают амортизационные отчисления с арендуемого имущества, платежи в счет налога на арендуемое имущество.
5.5. Обязательным условием аренды предприятия является обязанность по предоставлению арендатором отчетов по расходу амортизационных отчислений, осуществляемых по отношению к нему. Отчет представляется в Комитет один раз в год вместе с годовым бухгалтерским балансом с указанием полученных сумм, порядка их отражения в бухгалтерском учете и целей, на которые они были израсходованы. Комитет совместно с ОГХ администрации города имеют право в любой момент проверить использование данных средств. Результаты проверки оформляются соответствующим актом.
5.6. По договору аренды муниципального предприятия в целом, как единого имущественного комплекса, используемого для осуществления предпринимательской деятельности, Арендодатель предоставляет Арендатору во временное владение и пользование здания, сооружения, оборудование и другие входящие в состав имущества предприятия основные средства. Передает в порядке, на условиях и в пределах, определяемых договором, запасы сырья, топлива, материалов и иные оборотные средства, права пользования зданиями, сооружениями и оборудованием, иные имущественные права, связанные с предприятием, права на обозначение, индивидуализирующие деятельность предприятия, и другие исключительные права, а также уступает ему права требования и переводит на него долги и убытки, относящиеся к предпринимательской деятельности, как при реорганизации юридического лица путем слияния с другим юридическим лицом. При этом Арендатор обязуется обеспечить универсальное правоспособство всех прав и обязанностей муниципального предприятия, а также возмещать все возможные расходы Арендодателя, возникающие в связи с необходимостью погашения задолженности кредиторов передаваемого в аренду предприятия из-за отсутствия согласия кредиторов на передачу долга и иных притязаний. Арендодатель вправе возложить с Арендатора в порядке процесса поновные расходы, а том числе в судебном порядке. Для передачи иска в суд согласия кредитора не требуется. Перевод долга и права требования осуществляется в соответствии с требованиями Гражданского кодекса Российской Федерации к процедуре передачи прав требования и переводу долга. Долги, переданные Арендатором должны быть полностью погашены в сроки, указанные в договоре аренды.
5.7. До заключения договора аренды муниципального предприятия руководитель осуществляет государственную регистрацию права хозяйственного ведения на имуществом комплекс. При этом право хозяйственного ведения и полномочия балансодержателя имущества у муниципального предприятия прекращаются с момента подписания актов приема-передачи муниципального предприятия Арендатору.
5.8. Процедура прекращения договора аренды муниципального предприятия осуществляется в соответствии с требованиями, предусмотренными действующим законодательством и процедуре реорганизации юридического лица путем выделения, в связи с тем, что арендуемое муниципальное предприятие входит в структуру арендатора как структурное подразделение без права юридического лица. Обязательным условием приема-передачи предприятия от Арендатора Арендодателю является составление разделительного баланса, по которому от Арендатора Арендодателю может быть принята только текущая кредиторская задолженность перед поставщиками и подрядчиками в объемах передаваемых производственных запасов, а также в целях обеспечения деятельности предприятия после восстановления его в статусе действующего муниципального предприятия. При расторжении договора аренды Арендатор передает Арендодателю производственные запасы и материалы в размере, не ниже коэффициента инфляции за весь период аренды, установленного на федеральном уровне.
5.9. Не позднее недели до приема муниципального предприятия от Арендатора, Арендодатель принимает меры по возобновлению функцией муниципального предприятия, в том числе по открытию при необходимости расчетного счета муниципального предприятия, которое принимает на свой баланс имущество, от Арендатора. С момента подписания актов приема-передачи муниципального предприятия от Арендатора Комитет издает приказ о пользовании муниципальным имуществом на праве хозяйственного ведения. С момента подписания актов приема-передачи предприятия обретает статус действующего муниципального предприятия.

Продолжение следует.

«Из плохого мяса вкусную колбасу не приготовишь»

Разве можно представить себе праздничный стол без мясных продуктов — аккуратно нарезанных и красиво уложенных на подносе колбас и аппетитных деликатесов? Да и в будние дни немало северян все чаще отдают предпочтение мясным полуфабрикатам, сосискам и вареным колбасам.

Действительно, зачем стоять несколько часов у плиты, изощряясь в кулинарном искусстве, если можно в ближайшем гастрономе приобрести и всего за несколько минут приготовить гуляш или поджарку производства колбасного цеха «Мелифаро»? И родные вкусно накормлены, и освободившееся от готовки время можно посвятить детям или просмотру любимого сериала.

«На данный момент колбасный цех «Мелифаро» выпускает почти сотню наименований колбасных изделий, мясных деликатесов и полуфабрикатов, — рассказывает технолог колбасного цеха Валентина Таценко. — У жителей об-

ласти большим спросом пользуется традиционная продукция — вареные колбасы «Молочная» и «Докторская», «Русская» и «Чайная», палочкопеченые — «Таллинская» и «Украинская», «Краковская» и «Польская», сосиски, сардельки... Но и наши новинки — разнообразные деликатесы и мясные полуфабрикаты быстро находят путь к желудку покупателя».

В чем секрет исключительного вкуса продукции «Мелифаро»? Отчасти ответ на этот вопрос заключается в том, что на предприятии используют высококачественную свинину, говядину и мясо птицы. Здесь отдают предпочтение сырию отечественного производителя.

«Из некачественного мяса вкусную колбасу не приготовишь, — любит повторять Валентина Ивановна. — Высокую марку «Мелифаро» удается поддерживать благодаря тому, что все технологические процессы на предприятии строго выдерживаются, а за качеством продукции постоянно следят представите-

ли государственной ветеринарной службы и специалисты лаборатории. К тому же она не содержит соевых и других новомодных добавок. Все исключительно натуральное».

В справедливости слов Валентины Таценко я убедился лично, наблюдая в цеху за тем, как мясо нежирных свиных окороков превращалось в сочную, нежную и аппетитную «Буженину праздничную». Приправленное специями мясо на специальных поддонах запекалось в больших печах. Почти как в домашней духовке, только масштабы другие. В итоге получился экологически чистый продукт с румяной корочкой, божественным вкусом, а запах...

А совсем недавно колбасный цех «Мелифаро» стал выпускать вареное, так называемое прессованное мясо: «Свинину по-балтийски», «Говядину слободскую», «Ассорти по-домашнему». К примеру, последний деликатес состоит из слоев свинины и говядины (берутся в равных долях), которые разделены между собой прослойками специй. Ассорти — настоящая находка не только для праздничного стола. А его пикантный и богатый вкус, как замечено,



МЕЛИФАРО

особенно пришелся по душе представителям прекрасной половины Заполярья.

Еще одна составляющая успеха продукции «Мелифаро» среди северян — это союз традиционных рецептов и современных технологий.

«Вся наша продукция отвечает строгим требованиям ГОСТов, — продолжает свой рассказ Валентина Ивановна. — Огромную информационную поддержку нам оказывают специалисты Московского научно-исследовательского института мясной промышленности. Их опыт, накопленный на основе серьезного анализа предпочтений россиян, помогает колбасному цеху «Мелифаро» выпускать натуральные высококачественные продукты по проверенным временем традиционным рецептам».

Но и это еще не все. В ближайшее время турманов ждет приятный сюрприз — «Мелифаро» готовится к запуску новой производственной линии. Какой? Пока секрет. Однако уже сейчас можно смело утверждать, что на прилавках магазинов нашей области появятся новые продукты высокого качества и изысканного вкуса.

Антон Стрельнов.

Публикуется по просьбе редакции. Фотографии: Александр Сергеевич Сергеев.

Доска объявлений

Внимание!

Мончегорский филиал Мурманского территориального фонда обязательного медицинского страхования извещает население о том, что во всех филиалах Мурманского территориального фонда ОМС 24 апреля 2003 года с 10 до 13 часов работает «Прямой телефон».

Вы сможете задать вопросы:

- какую помощь по страховому медицинскому полису вы сможете получить бесплатно;

- как правильно поступить, если вам отказывают в бесплатной медицинской помощи;

- что делать, если вы считаете, что вам оказана некачественная медицинская помощь; если у вас возникли проблемы с госпитализацией в лечебное учреждение; если работодатель вас не страхует по обязательному медицинскому страхованию.

Телефоны филиалов: г. Мончегорск (236) 7-37-71, 7-34-74; г. Мурманск (22) 49-42-25, 59-58-19, 50-58-10, 59-67-84, 49-38-70.

Исполнительная дирекция Мурманского территориального фонда обязательного медицинского страхования, г. Мурманск (22) 23-04-50, 23-10-44.

Средняя общеобразовательная школа № 21

проводит набор учащихся

- * в классы с углубленным изучением математики с 8-10 кл.;
- * в 10-й профильный класс: информационные технологии. Учителя: А.П. Селяев, Н.В. Волкова.

В школе постоянно ведутся факультативные занятия по изучению шведского языка (5-11 кл.).

Продолжается набор детей в первый класс.

В начальной школе вводится обучение иностранному языку со второго класса (немецкий, английский). Компьютерное обучение с 1-го по 4-й класс.

Справки по телефону 53-097.

Рис. Т-4 12000 от 24.08.2000/ Астр. АА № 070000 от 08.01.00/ Банк по с/ср. АМО.

Музыкальная школа

приглашает жителей города на отчетные концерты, которые состоятся в зале школы.

26 апреля в 16 часов — инструментальное отделение;

3 мая в 15 часов — хоровое отделение;

4 мая в 16 часов — хореографическое отделение.

Вход свободный.

Справки по телефону 53-071.

Спасибо

Выражаем благодарность воспитателям детского сада № 9 Нине Петровне Процовой, Любви Адольфовне Харионовской, помощнику воспитателя Ольге Николаевне Кулешовой и пополаду Татьяне Васильевне Поповниковой за помощь в воспитании детей и подготовку к школе.

Мы благодарны вам душой
За тот нелегкий к детям труд,
За ваше сердце золотое,
За теплый дружеский привет,
За доброту и понимание,
За каждый пучок теплоты,
За нежный взгляд и за внимание,
За все, что им дарили вы!

Родители и дети
речевой группы «Улыбка».

БЛАГОДАРИМ

Администрация открытой (сменной) школы выражает благодарность мэру города Н. Сердюку, генеральному директору ОАО «Олки» В. Васину, директору ОГУ ДСП В. Николаеву, генеральному директору ООО «Спецпроектстрой» Ю. Короткину, директору компании «Технодом» П. Камелеву, ИП Л. Пасекаевой, Ю. Кубасову, С. Растеряеву, Н. Редькиной, В. Ушакову в организации торжественного вечера, посвященного 50-летию школы; ИП Фролова К. - за предоставленный подарок для открытой (сменной) школы № 3 в честь 50-летнего юбилея.

Коллектив ОСОШ-3.

К СВЕДЕНИЮ

Во исполнение решения Координационного совета УВД Мурманской области по контролю за соблюдением учетно-регистрационной дисциплины и законности в органах внутренних дел от 11.03.2003г. № 20/5-238 в Оленегорском ГОВД организован «телефон доверия» по номеру 51-484.

Память

Светлой памяти учителя

Ушел из жизни на 62-м году после тяжелой болезни
СТРЕЛКОВ

Евгений Диомидович, бывший директор средней общеобразовательной школы № 21, один из тех, кто внес значительный вклад в развитие образования.

Все выпускники восьмидесятих годов, коллеги по работе помнят его как отзывчивого человека, талантливого педагога. Строгость и тактичность, прямота и высочайший профессионализм — все это было присуще Евгению Диомидовичу. Мы, коллеги, ученики, родители, всегда говорили ему спасибо за чуткость и внимание к каждому.

Родился в с. Стрельна Терского района Мурманской области. В 1964 году окончил физико-математический факультет Мурманского государственного педагогического института. Педагогическую деятельность начал учителем физики школы № 9 г. Заполярного, затем работал зам. директора по учебно-воспитательной работе, директором этой же школы. С 1977 года — зав. отделом народного образования Печенгского района.

Уделял большое внимание укреплению материально-технической базы школы, совершенствованию учебно-воспитательного процесса, налаживанию контактов с руководителями шефствующих и базовых предприятий. В 1980 году был назначен директором средней школы № 21 г. Оленегорска. За время работы директором внес значительный вклад в развитие образования. Школа стала одной из лучших в городе, опорной базой передового опыта, проводником всех творческих начинаний в области образования и воспитания.

Являясь демократичным руководителем, уделял большое внимание формированию как педагогического, так и ученического коллективов, создавал условия для самовыражения людей. В развитии навыков самоуправления ему удалось объединить усилия партийной, комсомольской и пионерской организаций, учеников, родителей, шефов. Умело направлял деятельность совета школы на укрепление материально-технической базы, совершенствование учебно-воспитательного процесса, реализацию передовых педагогических идей.

